
ПРОТОКОЛ 

зборів представників громадських організацій Львівщини, військових частин 

Львівщини з керівництвом Головного управління Держгеокадастру у 

Львівській області щодо створення комісії при Головному управлінні щодо 

вивчення проблемних питань виділення земельних ділянок учасникам АТО  

 

01.09.2015р.       м. Львів, пр. В. Чорновола, 4 

13.00 год. 

 

Присутні:  

 

Представники громадських організацій Львівщини, зокрема:  

ГО «Всеукраїнська Координаційна Рада Майдану», ГО «Розвиток Громади», 

ГО «Варта 700», ГФ «Народна самооборона», ГО «Пріоритет права», ГФ 

«Афганська сотня»,  ГО «Правий сектор - Захід», ГО «Самооборона 

Львівського Євромайдану», ГО «Автосотня самооборони», Учасники АТО 

Галичини», ГО «Рабів до раю не пускають», ГО «Автомайдан-Захід», ГО 

«Правий сектор-Захід», ГФ «Афганська сотня» та інші. 

 

від Головного управління Держгеокадастру у Львівській області: 

Кавецький А.В., начальник Головного управління, 

Стецик С.Р., завідувач сектором запобігання та протидії корупції, 

Нашиванко О.В., завідувач сектором взаємодії зі ЗМІ та громадськістю, 

Собко В.Б., начальник юридичного відділу, 

Сціра Т.І., провідний спеціаліст юридичного відділу 

 

Тхір Р.І., перший заступник начальника, 

 

Перелік питань, які пропонується розглянути на зборах: 

 

1. Розгляд питання щодо створення комісії при Головному управлінні 

Держгеокадастру у Львівській області з виділення земельних ділянок 

учасникам АТО на території Львівської області та стосовно питань, 

пов’язаних з діяльністю керівника відділу Держземагентства у 

Пустомитівському районі – Р.Мигаля. 

2. Обговорення проблем, пошук консолідуючих рішень. 

По питанню №1 

слухали:  

 

Р.Тхора, першого заступника начальника, який проінформував про 

створення, за ініціативою представників громадських організацій, комісії при 

Головному управлінні Держгеокадастру у Львівській області, з приводу:  

1. Вивчення проблемних питань  з виділення земельних ділянок учасникам 

АТО на території Львівської області; та 2. Проблемних питань, пов’язаних з 

діяльністю керівника відділу Держземагентства у Пустомитівському районі – 
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Р.Мигаля. Також, запропонував створити одну комісію, яка буде вивчати 

порушені проблемні питання, та звернувся до представників громадських 

організацій  з проханням конкретизації фактів, які повинні бути дослідженні 

комісією. Разом з тим, просив представників громадськості на визначення 

розумних строків, у які саме комісією мають бути вивченні проблемні 

питання.  

Слухали Нагірного А.М., ГО «Всеукраїнська Координаційна Рада 

Майдану», який наполягав на створенні двох комісій, які будуть розглядати 

порушені питання паралельно. 

Запропоновано залучити до розгляду комісією при дослідженні питань, 

пов’язаних з діяльністю керівника відділу Держземагентства у 

Пустомитівському районі – Р.Мигаля, а також питання, пов’язані з 

діяльністю Ярмуса С.С., голови комісії з проведення реорганізації Головного 

управління Держземагентства у Львівській області. 

Слухали Мандрука Я., який висловив пропозицію перевірки діяльності 

всіх посадових осіб керівного складу державної установи  - Головного 

управління Держгеокадастру у Львівській області.  

 

Виступи з місць. Обговорення. 

 

Слухали Турашвілі Л.Я., ГО "Соціальний захист населення учасників 

АТО», яка звернула увагу на те, що зборами представників громадських 

організацій Львівщини з керівництвом Держгеокадастру Львівщини від 

27.08.2015 року спільно чітко визначено конкретну дату наступного 

засідання. Однак, засідання зборів проводиться з порушенням встановленого 

часу, а саме години, проведення зборів. Наголосила на недопустимості в 

подальшому переносити час зібрань, який було узгоджено раніше. 

 

Слухали Біласа С.Я., ГО «Всеукраїнська Координаційна Рада 

Майдану», який  підтримав пропозицію про створення двох паралельних 

комісій, які будуть розглядати, порушені представниками громадських 

організацій, питання. 

 

Слухали Тхора Р.І., першого заступника начальника, який 

запропонував залучити до складу комісії з розгляду порушених проблемних 

питань 5 працівників  Головного управління Держгеокадастру у Львівській 

області та призначення головою комісії – Стецика Степана Романовича, 

завідувача сектором запобігання та протидії корупції Головного управління. 

 

Слухали Мандрука Я., який у своєму виступі підняв питання щодо  

кількості представників від кожної громадської організації до складу комісій 

та висловив пропозицію залучення по одному представнику від громадської 

організації до складу кожної створеної комісії. 
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Виступи з місць. Обговорення. 

 

Слухали Бачинського Р.Ю., учасника АТО, який наголосив на питанні 

отримання учасниками АТО земельних ділянок на Львівщині, та зазначив 

про вирішення проблемних питань, які досліджуватиме кожна комісія, саме 

учасниками АТО. 

 

Слухали В.Заболотовського, ГО «Майдан Пустомитівського району», 

який, в свою чергу, висловив пропозицію про те, щоб представниками 

громадських організацій у складі кожної комісії були учасники АТО з 

Пустомитівщини. 

 

Слухали Турашвілі Л.Я., ГО "Соціальний захист населення учасників 

АТО», яка не підтримала висловлену пропозицію, та наполягала на залученні 

будь-яких представників громадських організацій без прив’язок до місця їх 

проживання. 

 

 Слухали Ю. Мартинюка, ГФ «Народна самооборона», який  у своєму 

виступі наголосив на 2 основних питаннях: 1. на розкраданні землі 

чиновниками державних органів, зокрема Держгеокадастру Львівщини при 

виділенні  земельних ділянок для фіктивних учасників АТО та зловживання 

ними своїм службовим становище; 2. Належний розгляд скарг на дії 

посадових осіб державних органів. Крім цього, звернувся до А.Кавецького, 

начальника Головного управління Держгеокадастру у Львівській області, 

стосовно конкретизації його дій у роботі комісії, щодо результатів комісії, та  

у випадку доведення комісією незаконності дій посадових осіб  

Держгеокадастру, чи можна сподіватися на офіційні звернення до 

правоохоронних органів. 

 

Виступи з місць. Обговорення. 

 

Слухали Тхора Р.І., першого заступника начальника, який наголосив на 

подачі громадськими організаціями інформації про представників цих 

організацій, які будуть залучатися до складу комісії. Разом з тим, 

запропонував термін на подання заяв від громадських організацій для 

формування складу комісії протягом 2 днів до 18.00 год (включно) 03.09.2015 

року  до юридичного відділу Голвоного управління за адресою: м. Львів, пр.. 

Чорновола, 4, каб. 81. Також підкреслив про можливість подання заяв через 

Сектор взаємодії зі ЗМІ Держгеокадастру Львівщини. 

 

Слухали Стецика С.Р., завідувача сектором запобігання та протидії 

корупції, який підкреслив, що комісія  працюватиме над проблемними 

питаннями, які висвітлювалися. За результатами проведеної роботи будуть 

підготовлені висновки та подані відповідні рекомендації керівництву 

Держгеокадастру у Львівській області. 
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Слухали Б.Сірків, ГО ЛОО «Спілка соціального захисту бійців  АТО і 

сімей загиблих», яка зазначила, що головою комісії не повинен бути 

працівник Головного управління Держгеокадастру у Львівській області. 

Наполягла на представнику від громадських організацій. 

 

Слухали Р.Тхора, першого заступника начальника, який зазначив, що 

оскільки комісія створюється Держгеокадастром, тому головою комісії варто 

призначити працівника даної установи. 

 

Виступи з місць. Обговорення. Представники присутніх громадських 

організацій дійшли згоди щодо формування двох комісій з представників 

Держгеокадастру Львівщини та громадськості. Також спільно вирішено 

формувати склад цих комісій на підставі поданих заяв від громадських 

організацій, які будуть прийматися до 18.00 год. 03.09.2015 року. 
 

Слухали Р.Тхора, який оголосив присутнім, що Держгеокадастр 

Львівщини підтримує вимоги громадськості та запропонував надати час 

Держгеокадастру Львівщини для опрацювання усіх, поданих громадськими 

організаціями, заяв та створення відповідних комісій по вивченню 

проблемних питань. В подальшому головою комісії, Стециком С.Р., 

завідувачем сектором запобігання та протидії корупції, буде визначено 

конкретну дату наступного засідання комісії, про що буде повідомлено усі 

громадські організації, представники яких будуть залучення у склад комісії 

щодо вивчення порушених проблемних питань. 

 

 

Начальник  

Головного управління Держгеокадастру 

У Львівській області      А. Кавецький 

 

Перший заступник начальника  

Головного управління  

Держземагентства у Львівській області   Р. Тхір 

 

Протокол вела: 

Провідний спеціаліст юридичного відділу   Т. Сціра 

 

Від громадськості: 

Голова громадської ради 

при Головному управлінні  

Держземагентства у Львівській області   Я. Мандрук 


